
Генеральный директор предприятия обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Жилищные Коммунальные Системы». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145 прим.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев, совершенная руководителем организации из корыстной заинтересованности). По данным следствия, в период с июня по октябрь 2013 года генеральный директор предприятия, в нарушение действующего законодательства, частично не выплатил заработную плату четверым работникам предприятия в общей сумме 60 тысяч рублей. В ходе следствия обвиняемым в полном объеме погашена задолженность перед работниками. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/760419>